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Pardubický kraj uspořádal pro pracovníky turistických informačních center edukační
seminář v nově otevřeném Krajském technickém muzeu ve Vysokém Mýtě. Letošní setkání
se zaměřilo na využití umělé inteligence v každodenní praxi informačních center a její roli
v moderním cestovním ruchu.

Účastníky semináře přivítali radní Pardubického kraje pro cestovní ruch Petra Šimečková a starosta
Vysokého Mýta František Jiraský v prostorách zrekonstruovaného muzea. Ve svých vystoupeních
zdůraznili význam práce turistických informačních center, jejichž místní znalost a osobní přístup
zůstávají nenahraditelné. I proto kraj dlouhodobě podporuje jejich činnost prostřednictvím dotačního
programu, na který je letos vyčleněno 2,5 milionu korun.

„Moc si vážím toho, co děláte. Srdcem, s nadšením a s láskou k místu, kde žijete,“ poděkovala radní
účastníkům semináře.

Hlavním tématem setkání byla práce s umělou inteligencí v oblasti cestovního ruchu. „Aktuální data
na profilech kulturně turistických cílů na webech a sociálních sítích jsou v čase používání AI ještě
důležitější,“ připomněla Petra Šimečková. Edukační blok nabídl nejen teoretické informace, ale i
praktické ukázky využití AI nástrojů v praxi.

Součástí programu byla také prezentace dotačních programů Pardubického kraje v oblasti
cestovního ruchu na rok 2026, statistiky výběru poplatků z pobytu i přehled návštěvnosti
jednotlivých turistických informačních center. Destinační společnost Východní Čechy představila
projekt Objev skryté skvosty II, spolufinancovaný Evropskou unií.

Na závěr měli účastníci možnost prohlédnout si expozice Krajského technického muzea, které letos v
dubnu zahájilo svou první turistickou sezónu. Pardubický kraj pro jeho potřeby zrekonstruoval areál
bývalé zemědělské školy v ulici Kpt. Poplera. Projekt v hodnotě 201 milionů korun, podpořený
evropskou dotací ve výši 141 milionů korun, byl dokončen v prosinci loňského roku.
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